

Catador de Café Habla de Experiencias en Trabajo

A la necesidad de formar el gusto por el buen café en nuestro medio, se refirió en una entrevista para EL DIARIO DE HOY, don Miguel Angel Bonilla, catador de Café Real y miembro de la Asociación Salvadoreña de Catadores de Café (AS-CAFE).

Miembro de una familia con una larga trayectoria en la actividad agrícola del país, principalmente la industria cafetalera, con una mística por la calidad del producto, el señor Bonilla manifestó que lograr esa calidad de buen gusto es uno de los principales objetivos dentro de la Asociación Salvadoreña de Catadores de Café, agregando que nuestro país a menudo se beneficiaría más en muchos sentidos si los negocios del llamado grano de oro se hicieran más en torno a una mesa de catación que en los escritorios.

Preguntado al señor Bonilla respecto dónde hizo sus estudios de catación, sonriéndose respondió que la única "Universidad de Café" son las experiencias en el trabajo y el único

título que se obtiene es el "Coffee-Man" (hombre-café), por cierto una profesión bien cotizada en cualquier parte del mundo, ya que el café es universal.

Volviendo al tema principal, don Miguel Bonilla se refirió a la falta de hábito y por consiguiente de exigencia del consumidor salvadoreño ante el buen café, contrario a lo que sucede en otros países con el vino e incluso con la misma bebida de cafés bien cotizados por su calidad, como el nuestro, en el mercado internacional.

"Espero contribuir a que un día los salvadoreños disfrutemos de nuestro café aquí y no tengamos que descubrir sus cualidades y bondades en Alemania o en otros países grandes consumidores de nuestro principal producto de exportación", apuntó.

Aludió a las dificultades que se encuentran a nivel comercial lograr el balance adecuado para la obtención de un buen café; pero ejerciendo, el señor Bonilla, una especie de apostolado en tal sentido,

—Favor pase a la página 43.



ALEGRÍA Y COLORIDO.— Mucha alegría, belleza y colorido hubo ayer en el recorrido del "Correo", que anunció el comienzo de las festividades patronales de San Salvador. Tres cachiporristas del INFRAMEN iban adelante del desfile de carrozas alegóricas. También bandas de guerra y payasos pusieron la nota de música y alegría durante todo el trayecto.

En Armenia

Un Cadáver Momificado Hallan en Casa de FPL

(SONSONATE).— Un refugio simulado en una casa de la colonia San Antonio de Armenia, fue descubierta por elementos de la Fuerza Armada, encontrando en su interior el cadáver momificado de una mujer.

Según los informes proporcionados por las autoridades, el cadáver es de la

profesora Vilma Cañas, de 20 años, quien había desaparecido desde hace más de un año.

Agregan los informes, que personas particulares informaron que en dicha casa se refugiaban elementos de las FPL y fue así como la F.A. procedió a realizar un registro de la

vivienda, situada en la mencionada colonia, que está en el barrio Santa Teresa, de la citada ciudad.

Cuando se procedió al registro de la casa, los elementos del Ejército descubrieron el cadáver de la profesora, que estaba enterrado en un rincón de una bodega. También los informes recibidos por las autoridades de parte de personas particulares, dijeron que en ese lugar hay armas escondidas que están enterradas a un metro de profundidad, en depósitos especiales.

Asimismo, agregaron que la citada profesora, fue muerta por un disparo cuando un hermano suyo limpiaba un arma de fuego, la cual se le disparó contingencialmente. Fue enterrada en la misma casa, para no despertar sospechas. Según dijeron, ese hermano de la víctima, es comandante de las

FPL. No revelaron el nombre.

La madre de la profesora muerta, es Antonia Cañas, quien reside en México, quien no sabe nada de lo sucedido, según informaron.

Las autoridades realizan un operativo de limpieza por todo Armenia y lugares adyacentes, para dar con los integrantes de esa célula terrorista, que según dijeron, tiene regular tiempo de operar en esa zona del país.

También elementos del Ejército, llevan a cabo un registro minucioso de la vivienda, para encontrar las armas que están escondidas en el lugar.

Correos no Dará Servicio en Fiesta

La Dirección General de Correos informa que no habrá servicio durante los festejos agostinos, para que los empleados de esa institución gocen de sus vacaciones.

Informan que los empleados de los servicios administrativos gozarán de vacaciones del 3 al 7 de agosto, inclusive.

Los empleados de los servicios de ejecución, estarán de vacaciones los días 4, 5 y 6 de agosto. La sección de ventanillas, tanto en el correo central, como en Hotel Presidente y sucursales, estarán de vacaciones los días 4, 5 y 6 de agosto.

Las sucursales ubicadas en centros comerciales y bancos de la capital, quedarán sujetas conforme las vacaciones de esos lugares.

En las cabeceras departamentales y oficinas de su jurisdicción, solamente habrá vacación, los días 5 y 6 de agosto.



LUGAR DEL ESCONDITE.— En la carretera de San Marcos a Santo Tomás, la Policía de Hacienda descubrió unos "tatús" o cuevas especiales de terroristas, en donde Oscar René Arriaga y Manuel de Jesús Moreno tenían escondidas armas que distribuían entre otros terroristas de la célula a que pertenecía, según la investigación. Arriaga y Moreno eran de las FPL.

Prorrogan por 30 Días Estado de Sitio en País

La prórroga del estado sitio por 30 días más, fue decretada por la Junta de Gobierno, en todo el territorio nacional.

La suspensión de las garantías constitucionales continúan "porque persisten en el país las circunstancias que originaron dicha medida", dice el decreto.

Las citadas garantías suspendidas están contenidas en los artículos 153 y 156 (inciso primero) y 159 de la Carta Magna. Se re-

lacionan con la libertad de tránsito, libertad de expresión y difusión del pensamiento, lo mismo que con la inviolabilidad de la correspondencia.

Un boletín de Casa Presidencial dice al final que "la ciudadanía debe de comprender que todo lo anterior es para garantizar en la mejor forma posible la tranquilidad amenazada por el terrorismo impulsado por extremistas de izquierda y derecha".



FELICITACIONES RECIBIDAS AQUÍ

El redactor de esta sección, agradece las felicitaciones recibidas con motivo de haberse conmemorado ayer el Día del Periodista.

De manera especial, agradece los mensajes conceptuosos recibidos y las invitaciones de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ministerio de Educación, Ministerio de Justicia, Federación de Cajas de Crédito, Cigarrería Morazán, Escuela Unificada de Niñas "Amalia vda. de Menéndez N° 1" y numerosas personas que por telegramas y llamadas telefónicas le patentizaron su aprecio por esta co-

—Favor pase a la página 27.

Omar Mejía, de 30 años, nacido en San Salvador, ha traspasado la fama internacional con sus presentaciones artísticas, efectuadas en más de 30 países, en los que ha ofrecido unos 200 conciertos profesionales en orquestas sinfónicas.

Omar Mejía, inició sus estudios de música en el extinguido Conservatorio Nacional de Música de San Salvador. Posteriormente estudió en el Colegio Real de Música de Londres, Inglaterra y en la Academia "Santa Cecilia", de Roma, Italia.

Las últimas presentaciones de Omar Mejía han sido en los Estados de Kansas, Missouri, Oklahoma, Illinois y Pennsylvania, Estados Unidos.

El próximo martes —según refiere el artista— saldrá en una gira profesional hacia China Nacionalista e India, en Asia, contratado por las orquestas sinfónicas de Taipei y Bombay, respectivamente y posteriormente hará viaje hacia el Norte de Italia, en donde también participará en otro grupo sinfónico.

Omar Mejía ha sido objeto de críticas artísticas en Estados Unidos. Por ejemplo, el "Washington Post", dice del compa-

—Favor pase a la página 27.



IMPLOREMOS LA PAZ.— Así lo expresa la reina de ASES, Srta. Ana Daysi Miranda Carranza. Envía un saludo a los periodistas salvadoreños.